## 甘肅定西市岷縣茶埠鎮耳陽村王稳生小學

- 1. 2015 年 4 月 25 日上午,義工和當地政府領導陪同霍和平律師、莫湘萍校 長和林潔霜女士一行三人,從定西市出發前往學校。到岷縣縣城已走了 3 個多小時,即趕往學校,約需大半個小時到達,路况還可以。
- 2. 該項目是王穗生老師的門生從老師遺產撥出港幣 40 萬元援建,並由慈恩基金會經辦。
- 3. 新建校舍 3 層,外觀雄偉漂亮。稍後校方將平整、硬化和綠化操場。
- 4. 現開設一至六年級,每年級一班,共六班:一年級 18 人、二年級 35、三年級 37、四年級 32、五年級 32、六年級 43,全校共 197 人。教師 11 人,其中代課教師 1 人。
- 5. 典禮舉行前霍律師通過當地部門已爲學校更換了 90%破爛不堪的課桌 椅、。當日在現場還派發小禮物予全校學生。
- 6. 霍律師一行三人對新建校舍很滿意。惟王穗生老師暨她的雙親磁相仍未裝 嵌在當眼處。本人將跟進,並監督未完成的工程(含平整、硬化和綠化操場), 待一切完成後,請有關方面拍送照片,經本人再轉發霍律師。
- 7. 欠驗收報告,須補回。



王穗生學校全景



上:主席台嘉賓及出席師生;下:少先隊敬獻紅領巾。





上:出席師生及家長,當天是星期日,部份師生未克出席;下:林潔霜女士代 表捐方致詞。





上:學生代表致詞

下:捐方代表林女士派發小禮物





上:縣長(右二)與捐方代表揭牌 下:碑記近照





上:捐方代表與當地領導義工碑記旁合照; 下:走廊。





上、下圖是其中兩個教室情況,所見新課桌椅都是由捐方遺產和門人捐資送出。





上、下是其中兩個教師辦公室,除辦公,亦是宿舍。



義工徐憲清編製(2015年5月3日)